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Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Santa Cruz 
de Salinas/MG. Às dezoito horas do dia doze de Fevereiro de 
dois mil e vinte e um, reuniram no Plenário da Câmara, os 
vereadores Adineia Amaral Costa Sousa, Aguinaldo Sebastião 
da Costa, Aldeir Martins de Sá, Anilson Rodrigues de Souza, 
Hélio Pereira da Penha, Manoel Teixeira da Cruz, Suely de 
Sousa Oliveira e Vilmar Lima da Silva. O  Presidente Aldeir 
Martins de Sá sob a proteção de Deus e em nome do povo de 
Santa Cruz de Salinas declarou aberta esta sessão. Em seguida 
convidou a todos para se posicionarem para execução do Hino 
Nacional. Inicialmente o secretario Helio Pereira da Penha fez  a 
chamada estando ausente o vereador Florecy Leandro da Silva. 
Logo após a vereadora Adineia Amaral acompanhada dos 
demais vereadores fez a oração inicial. Posteriormente foi lida e 
colocada sob apreciação do plenário a ata da sessão anterior. O 
vereador Aguinaldo ressalvou que falou da importância do 
requerimento da colega Adineia sobre o abono de insalubridade 
e que esta Casa já vinha lutando por este beneficio e votou o 
Estatuto dos Servidores Públicos garantindo este direito os 
servidores.  Foi lido o oficio n° 045 do Chefe do Executivo 
Municipal respondendo os requerimentos aprovados nesta 
Egrégia Casa. Foi lida a Moção 001 de autoria da Vereadora 
Adineia solicitando que seja consignado na ata desta sessão um 
voto de profundo pesar pelo falecimento do senhor Basílio 
Corcino da Costa. Foi feito um minuto de silencio. Em seguida 
foi lido em plenário o Oficio nº 044 do Gabinete do Prefeito 
encaminhando Veto Integralmente ao projeto de lei 001 que 
“Dispõe sobre a atualização monetária dos subsídios dos 
vereadores da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas/MG, de autoria da Mesa Diretora. Foi nomeada uma 
Comissão Temporária Especial para apreciar o Veto. Na 
seqüência a comissão especial manifestou verbalmente 
opinando pela manutenção do veto. O Presidente colocou o veto 
em primeira e segunda discussão. Em seguida colocou em 
votação nominal. Os vereadores Anilson, Adineia, Suley de 
Sousa e Aldeir votaram pela manutenção do veto. Os 
vereadores Aguinaldo, Helio, Manoel e Vilmar Lima se 
abstiveram da votação. Em seguida o presidente declarou a 
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manutenção do veto. Na seqüência foi lido em plenário e 
passado para as comissões competentes o projeto de lei 002 
que Autoriza o Poder Executivo a contribuir mensalmente com 
a entidade de representação dos Municípios do Estado de 
Minas Gerais – Associação Mineira dos Municípios - AMM de 
autoria do Prefeito.  Depois foi lido e passado para as comissões 
competentes projeto de Resolução 002 que Dispõe sobre o 
Regimento Interno da Câmara Municipal de Santa Cruz de 
Salinas, autoria da Mesa Diretora. Dando prosseguimento a 
sessão foram lidos os requerimentos protocolados. 011, 013 e 
015 de autoria do vereador Manoel Teixeira requerendo 
providencias para terminar a pavimentação na Avenida 
Principal, na rua paralela e construir quebra molas na Vila 
Planalto, neste Município; Perfurar poço artesiano para atender 
as Comunidades de Pedra Redonda I e II.; Ampliar  e reformar o 
cemitério da Comunidade de Pedra Redonda, neste Município. 
012 e 013 de autoria do vereador Helio solicitando que seja 
encaminhando a este Casa de Leis projeto que versa sobre o 
reajuste salarial do funcionalismo publico municipal e 
providencias junto aos órgãos competentes para aquisição de 
um terreno pra construir um novo cemitério. 016, 017, 018 e 
019 de autoria do Vereador Aguinaldo requerendo que seja 
construído um muro de arrima no Estádio Silvanão, Que seja 
cumprida a Lei 053/97 que Institui o código de postura do 
nosso Município; Fazer a extensão de rede de energia no final 
da Rua Bom Jesus, nesta cidade e adquirir um local adequado 
para descartar os entulhos. Construção de quebra mola nas 
Ruas Salinas e Medina, bem como na Praça do Coreto com 
passagem elevada para pedestre. 020, 021 e 022 de autoria da 
vereadora Suely de Sousa requerendo extensão de rede de água 
na Fazenda Forquilha. Aquisição de um microônibus para 
atender especialmente a população do Distrito de Água Boa e 
região e viabilizar o cumprimento da Lei 11.738/2008 que 
institui o piso salarial Profissional Nacional para os 
profissionais do magistério. Na seqüência o presidente colocou 
os requerimentos separadamente em primeira e única 
discussão e votação sendo aprovados por unanimidade. Dando 
prosseguimento passou-se a palavra franca. O vereador Manoel 
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disse que fez os pedidos nos requerimentos para ajudar o povo 
porque eles merecem.  O vereador Aguinaldo disse que é bem 
vindo o projeto de alteração no Regimento Interno desta Casa e 
seria bom fazer as alterações necessárias também na Lei 
Orgânica do Municipio. A vereadora Adineia cumprimentou a 
todos falou da importância dos requerimentos e o que for a 
favor do povo estar aqui pra votar. Disse que é a primeira vez 
que ver a cidade tão limpa como agora e pediu o povo pra 
conscientizar e ajudar manter limpa. O vereador Helio 
agradeceu a Deus disse foi apresentado o primeiro projeto da 
Prefeitura, disse que não votou a favor do veto porque foi 
favorável ao projeto e parabenizou a administração pela 
resposta aos requerimentos. Disse ainda que não votou a favor 
do veto porque segunda nossa assessoria o projeto e legal 
também não votei contra pra não atrapalhar o que havia pedido 
no requerimento que versa sobre o reajuste do funcionalismo. O 
vereador Vilmar  disse que os requerimentos são bem vindos, 
disse que se absteve da votação veto porque o projeto desta 
Casa está legal não entende porque o Prefeito foi orientado a 
vetar o projeto e não votei contra por parceria com os colegas e 
o Prefeito. O vereador Aldeir disse que os requerimentos são de 
supra importância, que na gestão passada fez estes pedidos 
para a Vila Planalto e a Prefeita não respondeu, mas agora 
estes pedidos estão no plano de governo do atual Prefeito, bem 
como já cobrei pessoalmente o poço artesiano e o Prefeito 
solicitou no DNOCS.  Não havendo nada mais a se tratar o 
senhor presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a 
presença de todos. Para constar foi lavrada a presente ata que 
após lida e discutida se aprovada será assinada por todos os 
vereadores presentes. Santa Cruz de Salinas/MG, 12 de 
Fevereiro de 2021. 
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